A JESTE NECO NAVIC

Geometrické utvary

@

V roviné jsou dany:

a) tii body;

b) Ctyfi body.

KaZzdymi dvéma z nich ved ptfimku.
Kolik raznych ptfimek muzes narysovat?

V roviné jsou dany:

a) tf1 pfimky;

b) Ctyfi pfimKky.

V kolika riznych bodech se mohou protinat?

V roviné jsou déany tfi body A, B, C a plati:
|AB|=5 cm, |BC|=4 cma |AC|= 8 cm.
LeZi body A, B, Cna primce?

Narysuj libovolny trojihelnik. Zmét délky jeho stran a vypocti obvod.
Pak graficky secti strany trojihelniku a zmét vyslednou tsecku.
Oba vysledky porovne;.

Zvol na piimce tii body A, B, C tak, aby soucasné |AC| < |AB| + |BC]|
a |BC| < |AC| + |AB].

Kolikrat je obsah obdélniku KLMN vétsi nez obsah Ctyfihelniku PQRS, kde
P, Q, R, S jsou stiedy stran obdélniku KLMN?

Narysuj ¢tverec o strané 10 cm. Najdi stfedy jeho stran a spoj je. Vznikne mensi
¢tverec. Opét najdi stiedy jeho stran a spoj je. Jak dlouha je strana nejmensiho
¢tvereCku? Zmér ji. Jaké jsou vzajemné vztahy mezi plochami takto vzniklych
Ctvercu?

Ve Ctvercové siti se stranou ¢tvereCku 1 cm vyznac vSechny obdélniky majici
obvod 24 cm (uvazuj pouze celociselné délky stran).
Ktery z obdélnikii mé nejvétsi obsah? Vysledky zapiS§ do tabulky.
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@ Narysuj dvé kruznice o nestejnych
polomérech. Kolik spolecnych bodl
mohou tyto dvé kruZnice mit?

Uvaz vSechny mozné piipady.
Co kdyz kruZnice budou mit stejny
polomér?

Narysuj tfi riizné a) &tyfahelniky, b) péti-

@ uhelniky. U kazdého z nich thlomérem
zméf jeho uhly a secti je. Kolik je soucet
uhld v n-thelniku?

@ Jaka musi byt velikost thlu «, aby pfimky p a g byly rovnobézné?

pwwg@év“q

%@% Vypocitej soucet vSech vyznacenych thli ve vétrnicku.
Rada: ViyuZij viastnosti trojuhelniku a vrcholovych uhld. Jako napovédu miZes vyuZit i druhy obrdzek.
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